

# CareRemover



TEMELJITO ČIŠĆENJE



## Temeljito čišćenje LOBA-sustavom


Sredstvo za temeljito čišćenje lakiranih podnih obloga. Otapa tvrdokornu prljavštinu i stare slojeve sredstva za zaštitu. Redovito temeljito čišćenje u kombinaciji s definiranim početnim održavanjem višestruko produljuje vijek trajanja lakiranih parketa.

- Uklanja stare slojeve sredstva za njegu
- Uklanja tvrdokornu prljavštinu
- Može se primjeniti na svim lakiranim podovima
- Čuva materijal i pH-neutralno

## Područje primjene:

Prilagodno za uklanjanje starih slojeva sredstva za njegu na podnim oblogama otpornima na vodu, primjerice, lakiranim drvenim podovima, oblogama od pluta i oblogama od linoleuma, PVC-a i gume.

## Podaci o proizvodu

KATALOŠKI BROJ			
10065	1l	12	480
	10l	-	60

pH-vrijednost

8,2

Sastojci

< 5% neionske površinski aktivne tvari, < 5% anionske površinski aktivne tvari, mirisi, BENZISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONE

Skladištenje i prijevoz

36 mjeseci stabilno skladištenje. Skladištenje i transport od +5 do +25 °C. Zaštitite od smrzavanja. Nije opasan teret prema ADR-u.

GISCODE

GG60

## Upute za obradu

- Dobro protresite materijal.
- Slijedite opće i prema potrebi specifične radne propise. Više informacija u vezi s oznakama GISCODE potražite u Uputama za uporabu na [www.wingis-online.de](http://www.wingis-online.de).

### RAZRJEĐIVAČ

Voda.

### UREĐAJ ZA NANOŠENJE / POTROŠNJA MATERIJALA

LOBA raspršivač s posudom ili mop /  $10-20 \text{ ml/m}^2 = 50-100 \text{ m}^2/\text{l}$  (odgovara 1-2 l za svakih  $100 \text{ m}^2$  kod mješavine spremne za primjenu) ovisno o stupnju onečišćenja. Čišćenje polirkom i LOBA special zelenim padom ili automatski stroj za ribanje i usisavanje s prikladnim podloškama.

### PRIMJENA:

#### Priprema:

sredstvo za temeljito čišćenje pomiješajte s vodom u omjeru 1:4 do 1:6 i navlažite površinu pomoću LOBA raspršivača s posudom, brisača podova (mop) ili .

#### Temeljito čišćenje (stroj za automatsko čišćenje) na srednjim do većim površinama:

nakon kraćeg djelovanja sredstva koristeći automatski stroj za ribanje i usisavanje, obradite površinu prikladnim, abrazivnim podloškama (pad) i odmah usisajte prljavu vodu.

#### Temeljito čišćenje (stroj za poliranje) manjih do srednjih površina:

nakon kratkog djelovanja, obradite površinu strojem za poliranje s LOBASAND special zelenom podloškom (pad). Odmah usisajte prljavu vodu usisivačem za vodu, krpama ili brisačima podova.

#### Temeljito čišćenje (ručno) manjih površina:

nanesite sredstva za čišćenje i nakon kratkog djelovanja ručno nanesite četkom za ribanje srednje tvrdoće. Odmah usisajte prljavu vodu usisivačem za vodu, krpama ili brisačima podova.

#### Prva zaštita:

nakon svakog temeljitog čišćenja treba obaviti novo prvu zaštitu prikladnim sredstvom za njegu LOBA. Proizvod za njegu nanesite tek nakon što se podloga potpuno osuši.

#### Intenzivno čišćenje

Tvrdokorna prljavština i tragovi cipela, koji se ne mogu ukloniti sredstvom LOBA Cleaner, u mnogim slučajevima mogu se ukloniti čišćenjem sredstvom CareRemover pomiješanim s vodom u omjeru 1:10. Ovom otopinom pod se čisti blago vlažno pomoću brisača podova (mop) koji je prikladan za ovu oblogu. Neposredno nakon toga dodatno prebrišite krpom malo navlaženom čistom vodom i neutralizirajte. Tvrdokornu prljavštinu obradite krpom, četkom ili LOBA special zelenom podloškom (pad) i strojem za pranje podova (primjena abrazivnih podloški, spužve za ispiranje, itd. može uzrokovati ogrebotine na površini). Prikladnost za određenu prljavštinu prije primjene na cijeloj površini treba isprobati na jednom mjestu. Mrlje koje su prodrle u lak ili pod njega ne mogu se ukloniti bez tragova.

#### VAŽNE NAPOMENE

Ako je stvoren debeli sloj zaštitnog sredstva, postupak treba ponoviti više puta. Zatim isperite površinu čistom vodom i neutralizirajte je. To se može obaviti i strojem.

## Opće napomene

**Čišćenje alata:** alat i opremu odmah očistite vodom.

Informacije u ovom dokumentu i sve druge napomene i preporuke, koje pružamo kao savjete osobama koje obavljaju obradu, rezultat su dosadašnjeg iskustva i temelje se na Specijalnim uvjetima primjene. Unatoč mnogostrukim opcijama primjene i uvjeta obrade, korisnik može i sam izvršiti radove ili zatražiti tehničke savjete od Odjela za primijenjenu tehniku tvrtke LOBA. Moraju se slijediti preporuke proizvođača obloga i aktualne norme. Naše jamstvo i odgovornost temelje se isključivo na našim Općim uvjetima poslovanja i ne proširuju ih niti ove informacije niti naši savjeti. Objavljivanjem novih tehničkih informacija poništava se valjanost starih.

Riječi ili simboli označeni s © označavaju prava trgovačke marke koja su registrirana i zaštićena na području Njemačke.